

АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 44/2016 ОП
Деловодни број: 31-1232/1/1
Датум: 21.11.2016. године
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку бр. 44/2016 ОП „ЦЕНТРАЛНА ОПРЕМА ЗА СИСТЕМ ЈАВНОГ РАЗГЛАСА“.

Питање 1:

Као додатни услов за пословни капацитет понуђача тражи се да је понуђач овлашћен од произвођача добара за продају и инсталирање опреме коју нуди. Доказ је фотокопија документа на меморандуму произвођача, којим га произвођач добара овлашћује за продају и инсталирање добара које су предмет ове набавке. Сматрамо да је оваквим захтевом нарушавамо правило контурентности и молимо Вас да прихватите и овлашћење или други ауторизациони документ од издат на меморандуму дистрибутера опреме или продавца опреме коју понуђач нуди у овој јавној набавци. Молимо Вас да у складу са овом примедбом измените конкурсну документацију и продужите прок за достављање понуда.

Одговор: Потребно је да је понуђач овлашћен од стране произвођача опреме за продају и инсталирање опреме која се нуди. Овлашћење од дистрибутера опреме не подразумева да понуђач поседује одговарајуће знање за ефикасну и успешну инсталацију и пуштање у рад система.

Питање 2:

Као додатни услов за доказивање кадровског капацитета тражи се да понуђач има запослена или радно ангажована 2 инжењера и 2 сервисера који поседују сертификате произвођача понуђене опреме којим се потврђује да су исти обучени за уградњу понуђене опреме. Сматрамо да је овај оваквим захтевом нарушавамо правило контурентности и молимо Вас да прихватите и сертификат или други ауторизациони документ на меморандуму дистрибутера опреме или продавца опреме којим се потврђује да су запослена лица понуђача обучена за уградњу опреме која се нуди у овој јавној набавци. Молимо Вас да у складу са овом примедбом измените конкурсну документацију и продужите прок за достављање понуда.

Одговор: Тражени кадровски капацитет је неопходан због планираног начина инсталације и пуштања у рад предметне опреме, и представља минимум који понуђач мора да поседује.

Питање 3:

У делу спецификације опреме тражи се под позицијом 1 мрежни аудио контролер са карактеристикама као BOSCH PRS-NCO3 или одговарајуће да уређај поседује могућност аудио процесуирања за све аудио излазе и улазе - параметарски еквилизатор. Лимитер и појачање се могу лако одређавати у конфигурацијском софтверу. Такође, се тражи да уређај има могућност рада у пуној редуванси "један на један" , са моменталним пребацивањем свих функција на резервни контролер, у случају отказа.

У позицији 3 техничке спецификације тражи се да појачавач снаге има ЛЦД екран и конфигурајне кашњења за сваки канал.

У позицији 6 за позивну станицу тражи се карактеристика да уређај поседује поред свих тражених функција и лимитер и параметарски еквилизатор.

Обзиром да сте специфицирали опрему у коју поседује само произвођач БОСЦХ, молимо Вас да прихватите само функције опреме и система који задовољавају потребе Наручиоца. Уколико ово не прихватите молимо Вас да нам тачно појасните из ког разлога се траже ове специјалне функције система.

Одговор: Карактеристике опреме које су тражене у конкурсној документацији, понуђач мора да испуни као што је тражено услед степена сигурности и значаја објекта у коме се опрема инсталира.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Бошко Матићевић


